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Zad. 1. Oblicz potowe wartosci wyrazenia:

Zad. 2. Ksigzki Oli stoja na trzech potkach. Na drugiej potce jest o 15 ksigzek
mniej niz na pierwszej 1 2 razy wigcej niz na trzeciej. Na drugiej 1 trzeciej potce
jest razem o 5 ksigzek mniej niz na pierwszej. Oblicz, ile ksigzek ma Ola.

Zad. 3. Krotsza przekatna rownolegtoboku o dlugosci 6V3 cm jest prostopadia
do jednego z bokoéw, a drugim tworzy kat 30°. Oblicz pole oraz obwdd tego
rownolegloboku.

Zad. 4. Ile potrzeba cyfr do ponumerowania ksigzki od strony 1 do strony 2567
Zapisz obliczenia.

Zad. 5. Dwaj kolarze — Janek i Antek — $cigaja si¢ na stadionie. Antek pokonuje
jedno okrazenie stadionu w czasie o 20 % dluzszym niz Janek i na kazdym
okrazeniu traci do Janka 15 sekund. W jakim czasie kazdy z kolarzy pokonuje
jedno okrazenie na stadionie? Po ilu pelnych okrazeniach Janek zdubluje Antka
(tzn. zroéwna si¢ z nim na torze)?



